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гр. София,  01.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 9805 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.15 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Д. Х. – редовно призован, явява е лично. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Главна Дирекция „Национална полиция“ МВР – 

редовно призован, не се явява не се представлява. 

Депозирана е писмена защита от същия. 

СГП – редовно призован, не изпраща представител. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на Д. Д. Х. срещу Заповед № 3286з-3035/18.08.2020г. на 

директора на Главна дирекция "Национална полиция"-МВР, с която е отказано 

снемането на полицейска регистрация на жалбоподателя.  

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила от ответника под опис. 

ДОКЛАДВА постъпили от ответника с молба от 22.1.2021г. доказателства за връчване 

на процесната заповед. 

ДОКЛАДВА писмена защита от процесуалния представител на ответника. 

 

Жалбоподателят  – получил съм заповедта на 9.9.2020г. и това е датата, която е 

отбелязал върху нея и цифрата на деня, на който е получил е 9-ти, а не 3-ти, както 

сочат в писмото ответника. Видно било изписването на тройката по друг начин.  

 Съдът, предвид изявлението от ответника относно датата, както и липсата на изрично 

оспорване допустимостта на жалбата намира, че е подадена съобразно връчването на 

заповедта на 09.9.2020г.   



По тези съображения Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

  

Жалбоподателят - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени 

доказателства с жалбата и с преписката. Няма да соча нови доказателства.    

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

 

Жалбоподателят - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

  

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания, вкл. и от ответника в депозираната писмена защита намира 

делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Жалбоподателят –  всичко, което имам като възражение срещу заповедта съм 

изложил в жалбата. Моля да са отмени отказа и бъде снета полицейската регистрация. 

Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки, евентуално да допълня доводите си, 

като взема предвид изложеното от ответника в представената писмена защита. 

Докладва писмена защита от юрк. П. – процесуалния представител на ответника.  

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок от днес, ако прецени да 

допълни доводите си в писмени бележки по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.24  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


